
ANTIKVARIAT
F O R M I D L E R  A V  B Ø K E R  F O R  S A M L E R E  S I D E N  2 0 0 7

BRYGGEN

ØSTFOLD
LOKALHISTORIE | BØKER | KART | PROSPEKTER

   100

K
AT

A
LO

G



Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no

Kjære bokvenn!

Denne gang presenteres over 300 katalognummer med Østfoldrelaterte titler og objekter.  God lesning!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås

“Havnen, Fredrikshald”
Katalognummer 183.



Antikvariat Bryggen AS har formidlet bøker mellom samlere siden oppstarten i 2007.

Ta gjerne en tur innom for en kopp kaffe og en bokprat. 

Husk bare å ringe først, da jeg ofte er ute på farten for å besiktige bøker og boksamlinger. 

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode enkeltbøker og samlinger.

Det tilbys særdeles konkurransedyktige priser og meget raskt oppgjør. 

www.antikvariat-bryggen.no



-Østfold- 
Generelt



1. [Kart over Østfold] Peter Schenk  (1661 – 1714)
De Rievier de Swynsond in Noorweegen, en de daar bygeleegen Steden met het Landschap, alwaar de Sweden in de maande Maart en April 1716 veel 
Schade hebbe gedaan. Innrammet kobberstikk. Amsterdam ca. 1720. Mål: 19x16cm. Rammemål: 29x26cm.  				               		        2 000,-
Tidlig spesialkart dekkende området Drammen, Christiania og østover samt hele Østfold. Kartet utkom i forbindelse med Carl XII’s felttog i 1716 og ble antagelig 
publisert i forbindelse med Schenks allerede i 1712 påbegynte verk «Schouwburg van den oorlog beginnende van koning Karel den II. Tot op koning Karel III».





2. Yngvar Nielsen
Rundt Norge. Fra Tistedalen til Jacobselven. 
Kristiania: P. T. Malling, 1882. 102, [1] sider. Stor 4to. 
Rødt forlagsbind i vareomslag og kassett.  Defekt vareomslag, sprukket i rygg 
og med papirtap. Meget svak slitasje ved kapitéler. 
Et sprakende rødt bind med plettfri materie! 
											         
	       								                      1 500,-





3. [-]
Beretning om den økonomiske Tilstand i Smaalenenes Amt i Femaaret 1886-1890.
Kristiania: Det statistiske Centralbureau, 1893. 42 sider. Stor 8vo. Originalt omslag. Noe frynsete omslag forsterket i rygg. 				             100,-

4. [-]
Beretning om den økonomiske Tilstand i Smaalenenes Amt i Femaaret 1901-1905.
Kristiania: Det statistiske Centralbureau, 1907. 42 sider. Stor 8vo. Originalt omslag. Omslag forsterket i rygg. 						              100,-

5. [-]
Den Norske Lods. 1ste hefte. Indeholdende kyststrekningen fra Idefjorden til Jomfruland.
Kristiania: Grøndahl & Søn, 1871. 191 sider. 8vo. Forlagsbind. Materien med innklebet korrektur. Meget velholdt bind!					              450,-

6. [-]
Fra Oldemors Kjøkken. Mat og tradisjoner fra Østfold.
Østfold Bondekvinnelag: 1998.  73 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og oppskrifter. Dedikasjon fra Bondekvinnelaget.		           100,-

7. [-]
Fundats for ”Vestre og Nedre Borgesyssels Provstiers Børnekasse”.
Stadfæsted ved kgl. Resol. Af 27/11 1907.  10 sider. 8vo. Kombinert omslag. Tittelside plettet. Noe slitasje.							               100,-

8. [-]
Instrukser for veitilsyndmænd (lensmænd) , veivogtere og rodemestre i Smaalenenes amt. 
Moss Trykkeri: 1914. 127 sider. 8vo. Sort helsjirtingbind.   	          												                     150,-

9. [-]
Vestfold og Østfold i nær fortid.
Oslo: Det Norske Samlaget, 1985. 265, [1] sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner. 								                   75,-

10. [-]
Østfold og Vestfold i manns minne. Daglegliv ved hundreårskiftet.
Oslo: Det Norske Samlaget, 1975. 185 sider. 8vo. Forlagsbind. 												                       75,-

11. [-]
Østfold i bilder.
Oslo: 1963. 95, [4] sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag.												                                  100,-

12. [-]
Østfold – ille bra! – og andre historier fra kommunalt liv og virke i Østfold. 
Kommuneforlaget: 1990. 98, [4] sider. Stor 8vo. Forlagsbind.													                       75,-





13. Arne Bugge Amundsen
Med lut og kaldt vann. Renhold og hygiene i gamle dagers Østfold.
Sarpsborg: 1988. 51, [1] sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier. VEDLAGT: Julekort fra Borgarsyssel Museum signert av forfatteren og Sven G. Eliassen.       75,-

14. Arne Bugge Amundsen
Et vel og trivs vel. Om dyr og mennesker i Østfoldtradisjonen.
Borgarsyssel Museum: 1992. 64, [2] sider. 8vo. Omslag. Fotografier. 												                      75,-

15. H. Angell
Syv-aars-krigen for 17. Mai 1807-1814. Illustreret av A. Bloch.
Oslo: Bjørn Ringstrøms Antikvariat: 1995 (faksimileutgave av boken fra 1914). 352sider. 4to. Omslag. Forlagsbind med vareomslag.  		        	          200,-

16. Chr. B. Apenes
På kryss og tvers i Østfold.
Oslo: Aasm. Engens Forlag, 1962. 43, [5] sider. Liten 8vo. Omslag. Fotografier. 				     						                 50,-

17. Chr. B. Apenes
På kryss og tvers i Østfold og langs riksvei 1.
Oslo: Aasm. Engens Forlag, 1962. 44, [2] sider. Liten 8vo. Omslag. Fotografier. 										                     50,-

18. Borgarsyssel Museum. Årbok 1 – 1983. Østfold Kulturminnevern: 1983. 180 sider. 8vo. Omslag. Fotografier. 
Inneholder: Inger Jensen: Når sover du’a mor?. Kvinners arbeid og levekår på Vesterøy i Hvaler 1900-1940.							                100,-

19. Borgarsyssel Museum. Årbok 2 – 1984-85. Sarpsborg: 1987. 125, [8] sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner.  			              50,-

20. Borgarsyssel Museum. Årbok 2 – 1985-90. Sarpsborg: 1992. 158, [1] sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner.  			              50,-

21. [Borgarsyssel Museum] 
Halvhundre bilder fra Borgarsyssel Museum.
Borgarsyssel Museum: 1958. 40 sider. 8vo. Omslag. Fotografier.		           										                   100,-

22. Andrew J. Boyle & Ann-Jorid Pedersen
Solskip og Stjerneguder- en rundreise i Østfolds bronsealder. 
Østfold Fylkeskommune: uten år. 197, [1] sider. Liggende 8vo. Originalt omslag. Velholdt.						              			              50,-

23. [Bruer i Østfold]
Brua ved Kroksund. 18 sider. Fotografier. / Bruene ved Kanalen [Moss]. 18 sider. Fotografier. Bruene over Vesterelva [Fredrikstad]. 22 sider. /
Fotografier. / Bruene over Seutelva [Fredrikstad]. 18 sider. Fotografier. / Bruene ved Ørje. 18 sider. Fotografier.
Østfold: Statens Vegvesen. 8vo. Originale omslag. 5 hefter. 													                      200,-

24. Klara Buer
Min barndom. Førkrigsminner fra en Østfoldsk bondegård. 
Mitt Forlag: 1988. 56, [2]  sider. 8vo. Omslag. Illustrert.			    								                   		             50,-





25. Pål Bugge [m.fl. red.]
Vandringer i Østfold-naturen.
Universitetsforlaget: 1983. 143, [1]sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og illustrasjoner. 				               			            100,-

26. Sigrid & Håkon Christie
Norges Kirker. Østfold. I+II.
Oslo: Forlaget Land og Kirke (Utgitt av Riksantikvaren), 1959. 260, [2] + 361 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag.  				      	          450,-

27. Rolf Danielsson & Svein Norheim
Granit. Stenhoggernes historie i grenselandet.
Strömstad Museums Forlag: 2003. 206 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner.					              			            125,-

28. Den Norske Turistforening
Årbok 1955 – Østfold.
1955. 256 sider. 8vo. Forlagsbind bundet med begge omslag. Fotografier. 		           									                  150,-

29. Den Norske Turistforening
Årbok 1955 – Østfold.
1955. 256 sider. 8vo. Omslag. Fotografier. 		           									                  				             100,-

30. Sven G. Eliassen
Myter. Makt. Magi. Troen på vetter og andre magiske vesener i Østfold.
Skjeberg: 2008. 47 sider. 8vo. Omslag. Illustrert.	          												                     	            50,-

31. Eivind S. Engelstad
Storgårder i Østfold.
Oslo: Aschehoug, 1959. 149, [48] sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Noe rifter i vareomslaget.						                 	          150,-

32. [Fiske]
Stangfiskeren 1950. 
Oslo Sportfiskeres Årbok: 1950. 104 sider. 8vo. Omslag. Fotografier. Sportsfiske i Østfold, fiske i Glomma m.m. 						               100,-

33. Ragnar Frislig
Glomma. Natur og mennesker i elvelandet Natur og mennesker i elvelandet – fra bergstaden Røros til festningsbyen Fredrikstad.
Oslo: Cappelen, 1995.  174, [1] sider. Liggende 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. Hilsen på forsats. 						               150,-

34. [Fylkesleksikon] Johs. Sætherskar [Red.]
Det Norske Næringsliv. Østfold Fylkesleksikon.
Bergen: 1951. 1007 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Gjennomillustrert.												                     200,-





35. Gutorm Gjessing
Østfolds Jordbruksristninger. Idd, Berg og delvis Skjeberg.
Oslo: Institutt for sammenlignende kulturforskning, 1939. 115, [1] sider + XXVIII plansjer. 4to. Forlagsbind. 				               		           300,-

35. Svein Olav Hansen
Sliteræne. Arbeid og kamp i Østfold.
Valdisholm Forlag: 2006.  188, [1] sider. 45o. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. Hilsen fra Tore Stubberud [Valdisholm Forlag]. 		                       200,-

36. Dag B. Haugen [Red.]
Indre Østfold i krig. En berettelse om kampene i Indre Østfold for 50 år siden.
Mysen: 1989. 93 sider. 8vo. Omslag. Én side løs, ligger fint i boken.				             			            					              100,-

37. Daniel Helset [Red.]
Kjøpmannskalenderen. Norges kjøpmenn. Østfold Fylke.
Oslo: Halvorsen & Larsen Forlag, 1944. 574 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier, annonser og foldekart. 		           					              250,-

38. Jon Harald Holm
Mil. Org. Distrikt nr. 11. Militær motstand i Østfold og Akershus 1940-1945. I.
Fredrikstad: 1988. 224 sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og illustrasjoner.		           						               250,-

39. Harald Hultengren
Gamle arbeiderboliger i Østfold. Tegninger: Terje Tjærnås.
Østfold Historielag: 1984. 229, [1] sider. Stor 8vo. Forlagsbind.	          											                    150,-

40. Eivind S. Engelstad
Storgårder i Østfold.
Oslo: Aschehoug, 1959. 149, [48] sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Noe rifter i vareomslaget.						                 	          150,-

41. Anne-Sophie Hygen & Lasse Bengtsson
Helleristninger i grensebygd. Bohuslän og Østfold.
Göteborg: Warne Förlag, 1999. 224 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 						               			            150,-

42. Arve Johannesen
Kysten vår. Fra Svenskegrensen til Lindesnes.
Oslo: Ernst G. Mortensens Forlag, 1987. 680 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier.						               			            100,-

43. Petter Ringen Johannesen & Lars Aker
Operasjon Polar Bear 6East. Slepebåtaksjonen i Østfold 1945.
Oslo: Orion Forlag, 2004. 194 sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og illustrasjoner.							                150,-





44. Gösta Johannesson
Kurier, flyktninglotsar och slippegäng. En bok om den hemliga trafik som försiggick i västra Värmlands och Norra Dalslands 
gränstrakter mellan Sverige och Norge under krigsåren 1940-1945. 
Eget Förlag: 1999. 160 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner.				               		           				             150,-

45. [Erling Johansen]
Festskrift til Erling Johansen på 50-årsdagen 24. november 1969.
Funn og Forskning, 1969. 90, [1] sider. 4to. Originalt omslag. Velholdt. 		                        								                 100,-

46. Erling Johansen & Ove Arbo Høeg
Ytre Østfold. Foredrag i tilknytning til ekskursjon lørdag 9. september 1977.
Særtrykk av Det Norske Videnskaps-Akademis Årbok, 1977. 38 sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier. 							                 50,-

47. [Erling Johansen] Terje Carlsen
Strandhugg i Østfold. Streiftog gjennom 10 000 år.
Valdisholm Forlag: 1996. 119 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.		           					              			            100,-

48. [Erling Johansen] Tore Stubberud
Slik ble Østfold til… Samtaler med Erling Johansen.
Valdisholm Forlag: 2001. 117 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.	          						               			            100,-

49. Karsten Karstensen
Sterke kællær, bause kjærringær og andre følk i Østfold.
Østfold Kulturminnevern: 1983. 91 sider. 8vo. Forlagsbind. Illustrert.  	          										                   100,-

50. Karsten Karstensen
Byggeskikk i arbeiderstrøk. Knubbehus. 
Fredrikstad Museum: 1993. 43, [1] sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier og illustrasjoner. 						                 	          	            75,-

51. Ragnar Lie
En mann, en gutt og femti fergesteder. Om Østfolds veger av vann og alle deres ferger. Om en bestefars dager med et barn og en båt.
Østfold: Statens Vegvesen, 1999. 112 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.						               			            		           100,-

52. Einar Lundeby
Østfoldmål
Østfold Mållag: 1995. 104 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier.					              			            				             100,-

53. [Jens Munch]
Veisjefen som var langt foran sin tid. Om Edvard Munchs tremenning; Jens Munch og hans mangeårige arbeid ved Østfold veikontor.
Østfold: Statens Vegvesen, 1998. 120 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.						               					              100,-





54. Henrich Nissen-Lie
Sommerkysten 1 – Ytre og indre Oslofjord fra svenskegrensen til Verdens Ende.
Oslo: Gyldendal, 1982. 151, [1] sider. 4to. Forlagsbind. Flyfoto.				               		           				             		           100,-

55. Truls Nygard
Bilder fra gamle Østfoldalbum.
Landbruksforlaget: 1984. 168 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier. 		                        								                   75,-

56. Lauritz Opstad
Bondens bilder. Høysetetavler fra Østfold.
Valdisholm Forlag: 1999. 120 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.						                 				             150,-

57. I. Reichborn-Kjennerud
Folkemedisin i Østfold før og nu. 
Borgarsyssel Museum: 1930. 60 sider. 8vo. Omslag. 		           					              			            				             100,-

58. Knut Roen
Østfold-Historier. ”Jangel”. Illustrert av Per Haug.
Aventura Forlag: 1984. 47, [2] sider. 8vo. Omslag.	          						               			            				               50,-

59. Knut Roen
Østfoldhumor. Historier fra Trøskeholte m.m. Illustrert av Per Haug.
Valdisholm Forlag: 1989. 60, [2] sider. 8vo. Omslag. 	         										                   			              50,-

60. Leif Ryvarden & Tor Selstad
Glomma.
Oslo: Universitetsforlaget, 1985. 114, [2] sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 						                 	          	          100,-

61. Erik Sandersen
”Den grenseløse kysten”. Streiftog langs riksgrensen.
Halden: 1999. 125, [4] sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier. (Halden, Iddefjorden, Hvalerøyene og svenskekysten). Dedikasjon fra Sandersen.	          150,-

62. Smaalenenes Amtsformandskabs Forhandlinger.
1866, 1867, 1872, 1873, 1878, 1879, 1880, 1881, 1882, 1883, 1884, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1903. 
Trykket i Moss. 8vo. 17 årganger. De 7 første årgangene er heftet. De øvrige foreliggeri i kartonasje. 
Noe varierende kvalitet, men samtlige med faste bokblokker og fullt ut lesbare. 					              			            		        1 500,-





63. Oberst Georg Stang
Glommen-Linjen. 
Kristiania: Aschehoug, 1908. 64 sider + kart. 8vo. Originalt omslag. Omslag svakt frynset i ytterkant. 							                500,-

64. Ola Øgar Svendsen
Gamle hus i Østfold.
Oslo: Cappelen, 1980. 166, [1] sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert.		                        							                100,-

65. Laurentius Urdahl & Axel Leverin
Minde om Feltmanøvren i Smaalenene 25.-31. August 1899. 
Kristiania: Aschehoug, 1899. 68, [9] sider + foldekart. 8vo. Originalt omslag. Noe frynsete og plettet omslag.  						               500,-

66. [Vansjø] Torodd Hauger, Knut Bjørndalen og Hilde Warendorph
Vansjøboka.
Valdisholm Forlag: 1992 (Ny utgave). 120 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og illustrasjoner.. 		           				             100,-

67. Gunnar Christie Wasberg
Handel i Østfold
Valdisholm Forlag: 1988. 188, [1] sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert. 	          						               		           200,-

68. Wiwar
Gammelt nytt fra Østfold på en ny måte. 
Hefte 1-6. 1972-74. 8vo. Omslag. Illustrert.	          										                   			              	          150,-

69. Leif Østby
Østfold i billedkunsten.
Oslo: 1987. 224 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Gjennomillustrert. 						                 	          	          		           150,-

70. Østfoldarv & Østfoldminne
Festskrift i anledning Borgarsyssels Museums 25 års jubileum.
Sarpsborg: 1946. 134, [1] sider + foldekart over Borgarsyssel. Stor 8vo. Omslag. Illustrert.	          								                 100,-

71. [Østfoldarv & Østfoldminne] Fredrik Wisløff
Sarpsborg: 1946. 52 sider + foldekart over Borgarsyssel. Stor 8vo. Omslag. Illustrert. Inneholder Wisløffs bidrag i festskriftet ovenfor.		  	            50,-

72. [Østfold Gymnastikk og Turnkrets]
50. Østfoldske kretsturnstevne i Sarpsborg 2. juni 1952.
12 sider. Kombinert omslag.		  	         														                         50,-





73. Østfold Historielag
Tidsskrift utgitt av Østfold Historielag. 12. årg. april 1959. 5. hefte. 
Pag. 129-160. Stor 8vo. Omslag. 
Skiftet på Skjør i Eidsberg 1562, Noen navn fra Østfold, Slekten Grinder I Aremark, Gamle slekter i Trøgstad. 						                 50,-

74. Østfold Historielag
Tidsskrift utgitt av Østfold Historielag. 13. årg. april 1960. 6. hefte. 
Pag. 161-192. Stor 8vo. Omslag. 
Gården Ellefsrød i Idd, En likpreken i Skjeberg hovedkirke anno 1650, årsberetninger. 			    						                 50,-

75. Østfold Historielag
“husker bare hvad som hændte…” Østfold Historielag 75 år. 1926-2001.
Mitt Forlag: 2001. 235 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier, illutrasjoner og karter.   						               			            100,-

76. [Østfold Kunstnersenter]
Østfold i bilder. 
Østfold: 1991.  Upaginert. Liggende 8vo. Omslag. Illustrert. Presentasjon av 25 grafiske arbeider som presenterer hele fylket. 
VEDLAGT: De 25 arbeidene løse og trykket på stivere papir.												                     150,-

77. Nils E. Øy [Red.]
Bygd og by i Norge. Østfold.
Oslo: Gyldendal, 1978. 475 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert.	          						               		           	          150,-



-Østfold- 
Skog, tømmer og fløting



OPPHEVELSEN AV SAGBRUKSPRIVILEGIENE
“Fra 1ste Januar 1860 skal al Saugskur være fri saaledes, at det er Enhver tilladt at tilvirke al Slags skaaren Last til Udvikling paa hvilken 

Maade og med hvilke Indretninger han bedst veed, vil og kan. Indtil denne Tid forblive de nu gjældende Saugprivilegier i Kraft.”
78. [-]
Lov om Saugbrugsvæsenet. Stockholms slot den 26de August 1854.
Christiania: Trykt hos Chr. Grøndahl, 1854.  4 sider. 8vo.  							                						               350,-

			        
			        FORTOLLING AV TØMMER TIL ENGLAND
79. [-]
An Act for granting additional Duties of Customs on Fir Timber, of certain Dinensions, of the Growth 
of Norway imported indto Great Britain.
London: 1811. Paginert 633-636 sider. 4to. Tatt ut av bind (fra The Statues of The United Kingdom 
of Great Britain and Ireland, London, 1811). 	         

250,-





80. [-]
Det Norske Skogselskap gjennom 50 år. I. 
Det Norske Skogselskap: 1949. 416 sider.4to. 
Forlagsbind. Fotografier. Omhandler bl.a. Østfold Skogselskap.						               						              150,-

81. [-]
Glommens Tømmermaaling 75 år. 1909-1984. 
Elverum: Glommens Tømmermaaling,1984. 156 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier.  		           	          						               150,-

82. [-]
Haldenvassdragets Tømmermåling 50 år. 1929-1979. 1979. 
100 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier. Forsatsblad revet ut.			           		           								                 100,-

83. [-]
Haldenvassdragets Skogeierforening. 1929-1979. 
1979. 197 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotogafier.	          							                							                100,-

84. [-]
Skogen i Aremark. 
Landbrukskontoret: Skogbruksetaten i Rømskog, 1989. 29 sider. 8vo. Omslag. Illustrert.						                 			              50,-

85. [-]
Skogen i Rømskog. 
Landbrukskontoret: Skogbruksetaten i Rømskog, 1989. 34 sider. 8vo. Omslag. Illustrert. Foldekart.					                		             50,-

86. Leif Braaten
Skogbrukets Arbeidsgiverforening. Beretning 1953-1958.
Kongsvinger: 1958 sider. 8vo. Forlagsbind. Illustrasjoner. 
LOMME bak i boken inneholder foldeplansjer med tømmerpriser, lønningsoversikter, trygdeløsninger etc. 		  	            			            100,-

87. Ragnvald Bødtker
Norsk fløtnings historie I: Inntil 1860 til sagprivilegienes opphør. + II: 1860 inntil 1943.
Oslo: Aschehoug, 1938/45. 283, 247 sider. 4to. Originalt rødt halvskinnbind. Fotografier og illustrasjoner.							               350,-

88. Kåre Fasting
Den norske papirindustris historie. 
Oslo: 1967. 363, [4] sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.						               							                100,-

89. Per Grambo
Glommens Skogeierforening / Glommen salgsforening 1903-1953.
Oslo: 1953. 137, [28] sider. 4to. Omslag. Fotografier. 						              							                             100,-





90. Hans Kiær Mordt
Tømmerdriften i Glommenvassdraget og de retsregler og kutymer som knytter sig til den.
Oslo: Nationaltrykkeriet, 1927. 230 sider. 8vo. Forlagsbind. Svak slitasje på dekler.					              			                                      150,-

91. Vidar Parmer
Fløtning i de sørlige grensetrakter. 
Haldenvassdragets Fløtningsforening: 1959. 286, [1] sider. 4to. Originalt omslag. Fotografier, illustrasjoner og foldekart. 					             250,-

92. Vidar Parmer
Fløtning i de sørlige grensetrakter. 
Haldenvassdragets Fløtningsforening: 1959. 286, [1] sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier, illustrasjoner og foldekart. 
VEDLAGT brev skrevet på Fløtningsforeningens brevpapir.													                     300,-

93. Geir Pollen
Langt fra stammen. Historien om Norske Skog.
Oslo: Gyldendal, 2007. 349, [1] sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 	          							                	          150,-

94. [Saugbrugsforeningen] H. P. Norløff
Saugbrugsforeningen gjennem 75 år. 1859-1934. Med trekk fra den Fredrikshaldske sagbrukerkorporasjons historie gjennem 300 år. 
Oslo: Aschehoug, 1935. 311, [8] sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier. Foldekart- og plansjer.						                			            200,-

95. [Saugbrugsforeningen]
1859-1984. Saugbrugsforeningen 125 år. 
Halden: 1984. 69, [2] sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.													                      100,-

96. [Saugbrugsforeningen]
Saugbrugsforeningen 150 år. 
Norske Skog Saugbrugs: 2009. 328, [3] sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.								                 100,-
	

97. Øivind Vestheim
Fløting gjennom århundrer. Fløtingas historie i Glomma og Mjøsvassdraget.
Norsk Skogbruksmuseum: 1998. 221 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.											                    150,-

98. Gunnar Christie Wasberg
Med norsk trelast til nasjonal velstand.
Norges Trelastforbund: 1967. 246 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier.											                    150,-





AREMARK

99. Martha Østenvig
Aremark og Øymark Sparebank 1851-1951.
Halden: 1951. 261 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.						      100,-

ASKIM [TRØGSTAD]

100. [-]
Heggen og Frøland. Fellesbind for bygdene Askim, Eidsberg og Trøgstad. Første halvbind.
Askim: 1965. 64 sider. 8vo. Omslag. Fotografier. Svak rift i nedre kant av ryggstripe.		  100,-

101. K. L. Spenning
Askim høgre skole. Realskole-Gymnas. Femti-årsberetning 1899-1949.
Askim: 1949. 377 sider + foldekart.. 8vo. Forlagsbind. Fotografier, illustrasjoner og karter. 		 200,-

EIDSBERG

102. Truls Nygaard
Borgen på Valdisholm. 
Valdisholm Forlag: 1995. 68 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og illustrasjoner.	 100,-

103. Per-Øivind Sandberg
Eidsberg gjennom 150 år.
Eidsberg Sparebank: 1998. 137 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 		  150,-



- Fredrikstad - 



104.
Fredriksstad.
Christiania: Chr. Tønsbergs Forlag, 1848. Arkets mål: 34x26cm. 
Meget svake brunpletter. Fra ”Norge fremstillet i Tegninger”. Egner seg godt for innramming.         							             1 000,-



105.
Parti ved Fredriksstad.
Christiania: Chr. Tønsbergs Forlag, 1855. Arkets mål: 38x28cm. 
Fra ”Norge fremstillet i Tegninger”. Egner seg godt for innramming.	         							                		  		           450,-



106.
Fredrikstad.
Kristiania: Aschehoug, 1885. Mål: 23 cmx15cm. Mindre hakk i ytterkant (berører ikke motiv).
Fra A. N. Kiærs “Norges land og folk”. Egner seg godt for innramming.	          							                		                           50,-





107. [-]
Byjubileet – Fredrikstad – 1967. Bildeutstillingen i Biblioteket 3.-12. september. Katalog.
12 sider. Kombinert omslag.						               						              					                75,-

108. [-]
Med hilsen fra To-Trykk Fredrikstad.
Fredrikstad: 1967. Upaginert [18 fotografier/tegninger]. Liggende 8vo. Pappbind. Illustrert. Trykket på godt papir. 		           	          		           150,-

109. [-]
[Roald Amundsen] Ingebret Aas 
Borgarsyssel Museum: 1941. 36 sider. 8vo. Omslag. Fotografier.		           		           								                 150,-

110. Christian B. Apenes
Borgerskap og buskap. Med tegninger av Ellen Auesen.
Oslo: Cappelen, 1973. 159, [1] sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. 	          							                			            100,-

111. Christian B. Apenes
Fredrikstad Bryggeri 100 år.
Fredrikstad: 1977. 48, [1] sider. Liggende 8vo. Originalt omslag. Fotografier og illustrasjoner.						                 		           150,-

112. Georg Apenes
Fredrikstad og der omkring. Illustrasjoner Tore Bernitz Pedersen.
Oldenborg Forlag: 1990. 94 sider. Liggende 8vo. Forlagsbind. Hilsen fra Apenes og Pedersen.					                		             	          150,-

113. Georg Apenes
Hankø Bad “...et Mindernes Herbarium.” 
Oslo: Aschehoug, 1991. 92, [3] sider.Liggende 8vo. Forlagsbind. Omslag oppklebet på forsatspapir. Avisartikler vedr. Hankø innklebet.			            100,-

114. Georg Apenes
Kong Frederiks Gamle By. Tegninger av Tore Bernitz Pedersen.
Oldenborg Forlag: 1992. 77 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Hilsen fra Apenes.							      	            			            150,-

115. Arne Auberg
Fredrikstad Domkirke 100 år. 
Fredrikstad Blads Forlag: 1980. 171 sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier.							                			            100,-

116. Erling Andreassen & Svein Skahjem
Byvandring i Fredrikstad. Bymiljøene som ble borte III. 
Fredrikstad: Mitt Forlag, 2000. 149 sider. Stor 8vo. Originalt kartonasjebind. Illustrert med Andreassens malerier.					              100,-





En sjelden bok skrevet av den blinde Borge-mannen Arthur Arntsen

“Øvre Richter Frich – eller Røver Dikter Frekk som han populært ble kalt – skulle ikke bli stående igjen på den norske skan- sen når det gjaldt å fantasere seg til det 
ytre rom. I 1923 ble det utgitt en bok i Fredrikstad-distriktet, “Reisen forbi månen eller Det siste menneske på mars”. En fantastisk fortelling sier forfatteren om sin 
egen bok, som han utga på eget forlag. Hele boken på 159 sider ble trykt i Næsgaards trykkeri, Fredrikstad. Og forfatteren er fra Borge og hans navn er Arthur Karls-
en. (…) Borge-forfatteren Arthur Karlsen var født 8. november 1880, og han arbeidet ved Torp Brug. Utenom den boken det her fortelles om, skrev han også romanen 
“Når store makter styrtes”, en rekke noveller og andre ting. Han var en flittig medar- beider i “Demokraten”. (…) Arthur Karlsen var blind, og hans produksjon er et 
bevis på hva handikappede virkelig kan drive det til med vilje og personlig innsats. Han døde i 1950.” Demokraten nummer 15, 18. januar 1969.
“Jeg har gjennemlæst store dele av manuskriptet og det er forbausende dyktig og interessant gjort, med en fantasi som hører til de sjeldne. Sproget er Ganske utmerket 
og forfatteren har en satirisk evne av de sjeldne. Han virker likefrem angelsaksisk i sin utprægede førvittighet eller kanske endog irsk. Boken ligger i den fantastiske 
genre à la Jules Verne eller H. G. Wells, og man følger kapitel etter kapitel med stadig stigende interesse. Det er en rigdom paa spendende og interessante situationer og
den baade morer og underholder, understrømmen i det hele er dypt satirisk”. P. Moe-Johansen. Redaktør av “Smaalenenes Social-Demokrat”.

117. [Borge] Arthur Arntsen
Naar store makter styrtes. En fantastisk fortælling.
Fredrikstad: Næsgårds Boktrykkeri, 1928. 126 sider. Originalt kartonasjebind.Velholdt. 
VEDLAGT reklamefolder vedrørende boken samt stor facsimile med artikkel om Arthur Arntsen.							                750,-

118. Terje Carlsen & Erik Skogstrøm [Red.] Tor Greiner Jarild [Foto]
Fredrikstad. Alle tiders by. 
Kom Forlag: 1992. 136 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert.		           	          		           		           				             100,-

119. Axel Coldevin
Elingaard. Et gammelt herresete og dets historie. 
Stiftelsen Elingaard: 1963. 51, [1] sider. Stor 8vo. Omslag. Fotografier og karter.		           		           						               100,-

120. Martin Dehli
Fredrikstad Bys Historie I. Kjøbstad og festningsby 1567-1767. 474, [4] sider.
Fredrikstad Bys Historie II. Fra festningsby til trelastsentrum. 1767-1860. 518, [6] sider.
Fredrikstad Bys Historie III. Sagbrukstiden. 1860-1914. 561, [2] sider + foldekart.
Fredrikstad Bys Historie IV. I Krigstid og krisetid. 1914-1940. 591 sider + foldekart.
Fredrikstad Bys Historie V. Krig, gjenreisning og velstand. 1940-1963. 707 sider + foldekart.
Et velholdt sett i forlagsbindene. Antikvariatet har flere enkeltbind. Disse koster 200,- pr stk.	          							                800,-

121. Harry Fett
Fredrikstad. Gamlebyen og Festningen. En innledning.
Oslo: Særtrykk av Fredrikstad. Gamlebyen og Festningen, 1934. 24 sider. 4to. Originalt omslag. Fotografier. Liten rift øverst og nederst på ryggstripe.               50,-





122. [”Fram”]
Lover for Gymnasiastsamfunnet ”Fram”.
Fredrikstad: Anton Olsens Bokhandel, 1940. 14 sider. Liten 8vo. Originalt omslag.						               				               50,-

123. [“Fram”] Rolf Jørgen Gudevold
Frams historie. Gymnasiastsamfundet, provinsbyen og tiden 1883-1963.
Fredrikstad: 1963. 281, [1] sider. 8vo. Forlagsbind. Illustrert.		          	          		           								                 100,-

124. Fredrikke
Lokalhistorie fra: Fredrikstad, Borge, Kråkerøy, Onsøy og Rolvsøy.
2003-2013. 6.-15. årgang (komplett) + nummer 1, 16. årgang. 21 hefter i omslag. Illustrert.		          		           			                                        300,-

125. [Fredrikstad Idrettsforening]
FIF-Løper’n. Medlemsblad for Fredrikstad Idrettsforening. 
Årgang 1-11 (1934-1947). Nummer 19 og 60 mangler. 
Stor 8vo og 4to. Nærmere 1000 sider. En fantastisk samling idrettshistorie fra Fredrikstad.									               1 000,-

126. [Fredrikstad Museum]
Folketellingen 1801. Fredrikstad, Glemmen, Kråkerøy.
Fredrikstad Museum: Småskrift nr. 1., 1980. 87 sider. 8vo. Originalt omslag.						                 		           	                         75,-

127. [Fredrikstad Museum]
Lappete..lusete..fillete..ren..pen..edelsten.
Fredrikstad Museum: Småskrift nr. 2., 1984. 52 sider. 8vo. Originalt omslag.						                 		             	                         75,-

128. [Fredriksstad Roklub]
Fredrikstad Roklub 100 år. Innbydelse til regatta på Borgebunden 1977.
4 sider. Originalt omslag.			            														                         50,-

129. [Fredrikstad Roklub]
Fredriksstad Roklub. 1877-1927. Spredte træk av Klubbens historie.
Dette Festskrift er bekostet av Konsul Emil Mørchs Fond til fremme av Idrætten i Fredrikstad. 70, [1] sider. Originalt omslag. Fotografier. 
DEDIKASJON fra formannen Egil Blakstad.															                        400,-

130. [Fredrikstad Varemesse]
Varemessen 29. mai – 23. juni. Fredrikstad. Hvad de bør vite. 
Fredrikstad: 1936. 96 sider. 8vo. Omslag. Fotografier, kart og annonser.							                			            	          150,-

131. [Fredrikstad Varemesse]
Pilen. 1936. 
Fredrikstad: 1936. 31 sider. 8vo. Originalt kombinert omslag. Fredrikstad Varemesse. Karter over Fredrikstad og Gamlebyen.    				             100,-





132. [Garnisonstheatret]
Det hendte i den gamle by. Operette-skuespill i 3 akter av Sissi Apenes og Chr. B. Apenes.
Fredrikstad: 1967. 36 sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier.						               				               		             75,-

133. [Glemmen] Elsa Thowsen, Erling Johansen & Thorstein Johnsen
Glemmen bygdebok. En bygd blir til by. Utarbeidet ved Elsa Thowsen, Erling Johansen og Thorstein Johnsen.
Glemmen Kommune: 1962. 677 sider. Stor 4to. Forlagsbind. Velholdt!		           	          		           						               350,-

134. [Glemmen & Kråkerøy] C. Plünneke & P. Velde
Glemminge og Kråkerøy Herreder. 1814-1914.
Fredrikstad: 1914. 191, [4] sider. 8vo. Omslag. Foldede panoramafotografier.	          		           			                                        		           300,-

135. Norvald Heidel
Gamle Fredrikstad. Festningsbyen.
Fredrikstad: Reisetrafikkforeningen for Fredrikstad og Omegn, 1951. 75 sider. Liten 8vo. Omslag. Illustrert. To fargetrykte foldekart.			            100,-

136. Norvald Heidel
Gamle Fredrikstad. Festningsbyen.
Fredrikstad: Reisetrafikkforeningen for Fredrikstad og Omegn, 1968. 3. opplag. 75 sider. Liten 8vo. Omslag. Illustrert. To fargetrykte foldekart.	                       100,-

Fredrik W. Ilboe
Å- for en tid.
137. Oslo: Aschehoug, 1969. 181, [1] sider. 8vo. Omslag. Fotografier.										                                  50,-
138. Oslo: Aschehoug, 1969. 181, [1] sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier.					                		             	                         		             50,-

139. Erling Johansen
Mot Fredrikstad! Felttoget I 1814 over Hvaler og Kråkerøy i kulturhistorisk og lokalgeografisk lys.
Sarpsborg: 1966. 136 sider. 8vo. Omslag. Fotografier og illustrasjoner.			            								                 150,-

140. Finn Kaurel & Chr. B. Apenes
Kaurel: Fredrikstad og Omegns Industriforening 50-års beretning. 
Apenes: Det grønne guld.
Fredrikstad: 1990. 55, [19] sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier. 
VEDLAGT: Program til banketten på Hotel City.														                         75,-

141. Lars Ole Klavestad
Historiske endringer i kulturlandskapet på Thorsø Herregård.
Fredrikstad: Gyldenstierne Forlag, 2000. 182 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier, skisser og karter. 						                                        200,-





142. [Kart]
Lionæs’s kart over Fredrikstad. 1:10 000 med fortegnelse over gater, offentlige bygninger etc. 
Fredrikstad: Einar Chr. Lionæs’s Forlag, 1914. Stort foldekart. Lite område utenfor voldgraven skarvert. (Foto til høyre).          				             300,-

143. [Kart]
Kart over Fredrikstad og deler av Glemmen – Borge – Onsøy – Kråkerøy. 1:10 000.
Fredrikstad: Lionæs Eftf., uten år. Stort foldekart med register. I omslag.  		           	          		           						                 75,-

144. [Kart]
Kart over Fredrikstad og deler av – Borge – Kråkerøy – Onsøy. 1:10 000.
Fredrikstad: Rolf Martinsen uten år. Stort foldekart med register. I omslag.  	          		           			                                        		             75,-



145. [Kart]
Excerserpladsen Øren ved Fredrikstad. 1:4000.
16/2 - 1906, O. Søetorp [?]. 
Mål: 69x36 cm. Noe rifter og papirtap i ytterkanter. 	       			      750,-



[Kart]
Kroki over ekserserplassen i Östre Fredrikstad og Borge med omegn.
1:10 000. Udarbeidet og tegnet 1922 av major Gabriel Lund.  Mål: 
80x77cm. Montert på lerret. Noe frynsete i ytterkanter.
						    
						                                 500,-





146. [Kongens Torv]
Kongens torv. Byens torv. Vårt Torv. 
Fredrikstad: uten år [ca. 1965]. 28 sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier.					              				               		             75,-

147. [Lionæs]
Chr. Lionæs’s Firma 75 år. 11. juli 1858 – 11. juli 1933. 
Fredrikstad: Trykt som manuskript, 1933. 55 sider. 8vo. Originalt omslag. Illustrert. Omslag med mindre rifter.						               200,-

Mindre Alv
148. Årbok for Fredrikstad Museum. 1982-83. 125 sider. 8vo. Originalbind.  Fotografier, illustrasjoner og karter.	          		           			              75,-
149. Årbok for Fredrikstad Museum. 1984-85. 121, [2] sider. Stor 8vo. Originalbind.  Fotografier, illustrasjoner og karter.         	          			              75,-
150. Årbok for Fredrikstad Museum. 1986-89. 144 sider. Stor 8vo. Originalbind med vareomslag.  Fotografier, illustrasjoner og karter.        	          	            75,-
151. Årbok for Fredrikstad Museum. 1990-91. 155 sider. Stor 8vo. Originalbind med vareomslag.  Fotografier, illustrasjoner og karter.      		          	            75,-
152. Årbok for Fredrikstad Museum. 2002-2003.304 sider. Stor 8vo. Originalbind med vareomslag.  Fotografier, illustrasjoner og karter.      		             75,-
153. Årbok for Fredrikstad Museum. 2004-2005. 288 sider. Stor 8vo. Originalbind med vareomslag.  Fotografier, illustrasjoner og karter.    	          	            75,-
154. Årbok for Fredrikstad Museum. 2006-2007. 288 sider. Stor 8vo. Originalbind med vareomslag.  Fotografier, illustrasjoner og karter.     	          	            75,-

155. Asbjørn Nygaard & Hans Zakariassen
Glimt fra Teglverksindustrien ved Glommas munning. 
Fredrikstad og omegns historielag: 1978. 120 sider. 8vo. Omslag. Fotografier. Innlagt avisutklipp har avsatt noe bruntone.				               75,-

156. [Onsøy] Joh. K. Bergwitz
Onsø Herred 1814-1914. En historisk samt topografisk-statistisk utvikling til Norges 100 Aars Fest.
Fredrikstad: Centraltrykkeriet, [1914]. 228, [4] sider. 8vo. Originalt kartonasjebind. Fotografier, foldeplansjer og kart. Svakt bleket rygg. 		           450,-

157. [Onsøy] 
Onsøy Sparebank. Beretning ved hundreårs jubileet 25. september 1944.
Fredrikstad: 1944 (opptrykk 1976). 143, [1] sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 		  						               100,-

158. Sven Poppe [Red.]
Det var en gang. En kavalkade over bilder fra Fredrikstad ved århundreskiftet.
Fredrikstad Blads: 1979. Upaginert. Liggende 8vo. Originalt omslag. Fotografier.		  						              		           100,-

159. [Rolvsøy Historielag]
På kryss og tvers i marka. Turhåndbok for Fredrikstad-Rolvsøymarka. 
Rolvsøy Historielag: 1983. 124 sider. Tverr 8vo. Originalt omslag. Fotografier og karter. Premiehilsen på tittelblad.	 				             100,-

160. Jon Schumann-Andersen & Eddie R. Sjøborg
Fredrikstad Syndromet.
Kolofon Forlag: 2009. 295 sider. 8vo. Originalt omslag. Dedikasjon fra forfatterne.	 				             					              150,-





161. C. Plünneke
Gamle slekter i Fredrikstad.
Utklipp fra Fredrikstad Blad. Del I-VII. Montert i omslag.				             				               		             			            150,-

162. C. Plünneke
Fra Fredrikstads Opkomst og Udviklingstid. I – Med specielt hensyn paa Trælastbedriften.
Fra Fredrikstads Opkomst og Udviklingstid. II.
Fredrikstad: Særtryk af Fr. Blads Tilskuer, 1893/1898. 231, [1] + 181 sider. 
Bundet sammen i ett halvskinnbind. Noe understrekninger. For øvrig god materie.										               1 000,-

163. C. Plünneke
Fra Fredrikstads Opkomst og Udviklingstid. II.
Fredrikstad Tilskuers Bog- og Accidentstrykkeri: 1895 [!]. Hefte 1, 2, 5 og 6.  Ubeskåret og usprettet. ”Særtryk af Fr. Blads Tilskuer”.  			            250,-

164. C. Plünneke
Fredriksstad indtil det 20de Aarhundrede. Retslig og kommunal Administration.
Kristiania: Det Norske Aktiaforlag, 1904/05/06. VIII, 95,  XV, 99, [1], XV, [1], 255 sider. 
Del I-III [komplett] bundet sammen i ett bind. Svak kantslitasje. Navntrekk.										                   650,-

165. [Selskabet til Fredrikstads Forskjønnelse]
Beretning til generalforsamlingen på 50-års dagen. 1888-1938.
Selskabet til Fredrikstads Forskjønnelse: 1938. 15 sider. Liggende 8vo. Omslag. Fotografier. Tiltalende trykksak med snøre i ryggen.		           	          250,-

166. Jens O. Simensen 
Fredrikstad-historien på 107 sider. 
Fredrikstad: Tindlund Forlag, 2007. 107, [1] sider. Liggende 8vo. Forlagsbind. Fotografier.		  						               	          100,-

167. Svein Skahjem [Red.]
Cicignon. Fra festningsverk til villastrøk. 
Mitt Forlag: 2008. 183 sider. Liggende 8vo. Forlagsbind. Fotografier. 		  						              		           	          150,-

168. [Studiescenen]
Dyrene i Hakkebakkeskogen. Eventyrspill i 14 bilder av Thorbjørn Egner. Regi: Per Wilhelms.
Studiescenen Fredrikstad: 1972. 20 sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier.	 				             					                50,-

169. Alf Tveterås
Et eget folkeferd. Med Fredrikstad Skiklubb i 100 år. 
Indre Smaalenenes Trykkeri: 1996. 163 sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert.	 				             				             100,-





170. Jan Erik Utberg.
Enok Stene. Med sprettert og salmebok. 
Memory Forlag: Utgitt i samarbeid med Fredrikstad og omegn historielag. 112 sider. 8vo. Originalt omslag. DEDIKASJON fra Enok.			            100,-
				             				               		             			    

171. [Vaterland]
Miljøbevaring i Vaterland. En forstad til festningsbyen Fredrikstad.
Utgitt av bevaringskomitéen for Vaterland: 1981. 244, [1] sider. Originalt omslag.									               	          100,-

172. Haakon A. Veel
Fredrikstad. Handels-, håndverks, og skipperborgere i årene 1600-1900.
Sarpsborg: Frank Vardings Trykkeri, 1953. 97, [1] sider. 8vo. Originalt omslag.							        			            200,-

173. Magne Aasbrenn
Ferdaminne Fredrikstad.
Kvitveis: 2012. 2. opplag. 175, [2] sider. 8vo. Omslag. Fotografier.										                   		           100,-

174. Magne & Marit Aasbrenn
Rømlinger i gamle Fredrikstad. Med tegninger av John Andersen.
Mitt Forlag: 1989. 51, [3] sider. 8vo. Forlagsbind.		           	          											                    100,-

175. [-]
Fredrikstad-Sangen
Musikk av byfogd Ludvig Dahl. Tekst av revyforfatter Arne Svendsen. 8vo. Ensidig trykk på stivt papir. 
Første, andre og sjette vers (av seks). Sangen ble opprinnelig skrevet til Fredrikstad bys 350-års jubileum i 1917.	           	
				            											                    150,-



- Halden - 



176. 
Svinesund Ferry, Swedish Side – Svinesund’s Færge, Svenske Siden.
John William Edy, fra Boydell’s picturesque scenery of Norway. London 1820. 
Arkets mål: 42 cm x 27 cm. Samtidig håndkolorert akvatint. Egner seg godt for innramming.								              1 500,-



177. 
Frederikshald.
Christiania: Chr. Tønsbergs Forlag, 1848. Arkets mål: 33x25,5cm. 
Fra ”Norge fremstillet i Tegninger”. Egner seg godt for innramming.								            				             400,-



178. 
Frederikshald.
Christiania: Chr. Tønsbergs Forlag, 1855. Arkets mål: 38x28cm. 
Fra ”Norge fremstillet i Tegninger”. Egner seg godt for innramming.								            				             400,-



179. 
Tistedalen / Vallée de Tistedal.
M. G. Anckarsvärd, fra Samling af Svenska och Norrska utsigter tecknade efter Naturen af C. J. Fahlcrantz, August och Michael Anckarsvärd. 
Stockholm 1830-37. Arkets mål: 48 cm x 32 cm. Egner seg godt for innramming.									                                750,-



180. 
Tistedalen.
Christiania: Chr. Tønsbergs Forlag, 1848. Arkets mål: 33x27cm. 
Fra ”Norge fremstillet i Tegninger”. Svakt plettet i margen. Egner seg godt for innramming.				         				             250,-



181. 
Fästningen Frederiksteen i Norge
Mål: 27 cm x 21 cm. 
Fra tidsskrift.														                                     				               50,-



182. 
Torget i Frederikshald med fästningen i bakgrunden.
Mål: 27 cm x 21 cm. 
Fra tidsskrift.											                				             				               50,-



Leif Eriksen
Motiv fra Halden med Fredriksten festning i bakgrunnen. 
Nr. 110/150, signert av Leif Eriksen-80.
Innrammet. Mål: 35 cm x 26 cm. Rammemål: 48cmx38cm. 							                             				                           450,-



Halvard Storm
Fra Halden.
Mål: 40x25cm + marg. 
Opptrykk av Halvard Storms radering. Nummer 1/200. 												                                  200,-



183. 
Havnen, Fredrikshald
Fotografi. Innrammet. Mål foto: 23 cm x 17 cm. Rammemål: 40 cm x 35 cm. 				     	                        				             750,-



184. 
Ystehedekilen, Idd
Innrammet. Mål foto: 23 cm x 17 cm. Rammemål: 38 cm x 31 cm. 										               		           500,-





185. [-]
Bøker om Halden. 
Halden Bibliotek, 1976. Stensilert hefte. A4. 7 sider. 						               						              	                       100,-

186. [-]
Haldenforfattere og deres bøker. Et forsøk til en bibliografi. 
Stensilert hefte. A4. 12 sider. 		           	          						               								                 100,-

187. [-]
Beskrivende katalog over den kulturhistoriske udstillings afdeling for Fredrikshald og omegn. 
Kristiania: 1901. 33 sider + 16 sider med illustrerte annonser. 8vo. Originalt omslag. Gjengivelse av gullsmedstempler. 	          		           		           200,-

188. [-]
Fredrikshalds off. høiere almenskole – Treaars- beretning for skoleaarene 1913 – 1916.  
Fredrikshald: E. Sems Trykkeri, 1916. 62 sider. Originalt omslag.        							                				             100,-

189. [-]
Halden. Festningen og byen.
Oslo: Aschehoug (Utgitt av Riksantikvaren), 1963. 464 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Mindre reparasjoner i vareomslaget.			            350,-

190. [-]
Indbydelsesskrift til Aarsexamen ved Fredrikshalds offentlige Skole for den høiere Almendannelse i Juni og Juli 1874. 
[Fredrikshald]: Trykt hos A. Caspersen, 1874. [4], 126 sider. 8vo.  Originalt omslag. Navntrekk på omslag. Ryggstripe mangler. Løs men meget god materie. 
Inneholder: I: Biografiske Efterretninger om de 830 Elever, der har gaaet paa Fredrikshalds Latin- og Realskole i 50 Aar fra dens Begyndelse 1823 til 1872 
ved Adjunkt Martin Arnesen. (Side 1-107).  II: En del Skoleefterretninger for Aarene 1870-74 meddelte af Overlærer V. C. H. Andersen. (Side 108-126). 
Et interessant arbeid som beskriver de enkelte 830 elevers videre vei her i livet med tanke på familie og karriere. 						               350,-

191. [-] Indbydelsesskrift til Aarsexamen ved Fredrikshalds offentlige høiere Almenskole i Juni og Juli 1875.
Fredrikshald: Olsen & Jacobsens Bogtrykkeri, 1875. 22 sider. 8vo. Originalt omslag. 									                  150,-

192. [-] Indbydelsesskrift til Aarsexamen ved Fr.halds offentlige Skole for den høiere Almendannelse i Juni og Juli 1876
Fredrikshald: Trykt hos A. Caspersen, 1874. VI, 130 sider. 8vo. Originalt omslag. Navntrekk på omslag. Omslagets rammedekor samtidig fargelagt.
Inneholder bl.a.: Ære-Digt af Jørgen Sorterup, et Haandskrift fundet paa Rød, med forord af Adjunkt Martin Arnesen. Andersen.			            300,-

193. [-] Indbydelsesskrift til den Offentlige examen ved Fredrikshalds offentlige Skole for den høiere Almendannelse 1879. 
Fredrikshald: A. Caspersens Bogtrykkeri, 1879. 72 sider + stor foldetabell. 8vo. 									                  	          250,-

194. [-] Indbydelsesskrift til den Offentlige examen ved Fredrikshalds offentlige Skole for den høiere Almendannelse 1881. Skoleefterretninger. 
[Fredrikshald]: A. Caspersens Forlag, 1881. 51 sider + foldetabeller. 8vo. 									                  	          	          250,-





195. [-]
Tre historiske Haldentrykk fra to historiske Haldentrykkerier. 
Halden: E. Sem, 1965. 24 sider. 8vo. Originalt omslag. Noen eksemplarer er nummerert og benyttet privat. Dette er nummer 98.				            100,-

196. Bjørn Andersen
Originaler og personligheter. Glimt fra Halden-distriktet på 1900-tallet.
Halden: 2013. 143 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier. Hilsen fra forfatteren.         	          						               		           200,-

197. Martin Arnesen & N. A. Stang
Stamtavle over den yngre Fredrikshaldske slægt Stang.
Fredrikshald: 1879. 55 sider + foldeplansje. 8vo. Omslag. Ex libris. Litt rufsete ryggstripe.	          		           		           				             350,-

198. [Berby]
Berby – linjer i en herregårds historie. 
Østfold Kulturminnevern: 1983. 8 sider. 8vo. Omslag. Illustrert.        							                				             100,-

199. Aase Berger
Flyktningelos i grenseland. Loser fra Halden til Grue Finnskog under andre verdenskrig.
Lokalhistorisk Forlag: 1998. 135 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier og karter.			            							                150,-

200. Ivar Bjørndal
Fra vannsag til atomreaktor… trekk fra Haldens historie gjennom 100 år.
Halden: 1965. 324, [1] sider. 8vo. Fotografier og illustrasjoner.	 				             							                100,-

201. Ivar Bjørndal
Fra vannkraft til datakraft… trekk fra Haldens historie i hundre og tredve år.
Halden: 1998. 539, [1] sider. 8vo. Fotografier og illustrasjoner.									                  			            150,-

202. Erling Børke 
Minnesmerker i Halden og på Fredriksten.
Halden: 1981. 159 sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.			            								                 125,-

203. Rolf Danielsson & Arvid Johanson 
Svinesund. Bron, gränsfolket och historien / Brua, grensefolket og historien.
Gränskommittén Østfold – Bohuslän: 1996.189, [3] sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og illustrasjoner.					             150,-

204. R. R. Eriksen 
Fredriksten Festnings historie – Carl XII’s død. Enkelte trekk.
Halden: 1976. 56 sider. 8vo. Omslag. Illustrert. 									                  	          	          			              50,-





204. O. Forstrøm
Fredrikshald i 250 år. I+II.
Fredrikshald: 1915. XIV, 485 + XIII, 411 sider.  sider. 8vo. Halvsjirtingbind. Begge deler bundet i ett bind. Svak slitasje på overtrekkspapiret. 		           350,-

205. [Haldens Bryggeri]
Sange til Ølets pris. 
A/S Haldens Bryggeri: Uten år. 13 sider. 8vo. Originalt omslag.        	          						               		           			            150,-

206. [Haldens Klub]
Haldens Klub 1986-2011.
Halden: 2011. 29 sider. 4to. Omslag. Fotografier.	          		           		           				             				                           200,-

Haldenrevyen 
207. 1982. 127 sider. 4to. Omslag. Fotografier.	 75,-
208. 1983. 127 sider. 4to. Omslag. Fotografier.	 75,-
209. 1984. 143 sider. 4to. Omslag. Fotografier.	 75,-
210. 1986. 163 sider. 4to. Omslag. Fotografier.	 75,-
211. 1988. 138 sider. 4to. Omslag. Fotografier.	 75,-
212. 1991. 140 sider. 4to. Omslag. Fotografier.	 75,-
213. 2000. 144 sider. 4to. Omslag. Fotografier.	 75,-

214. Anders J. F. Haneborg
Barndomsminner
Oslo: Grøndahl og Søn, 1940. 106 sider. 8vo. Forlagsbind. Dedikasjon fra Haneborg.			            						               200,-

215. [Idd og Enningdalen Historielag]
Ida. Kulturbygd i grenseland. Årbok 2011. 128 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner. 							                100,-
Ida. Kulturbygd i grenseland. Årbok 2012. 128 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner. 							                100,-
Ida. Kulturbygd i grenseland. Årbok 2013. 128 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner. 							                100,-	
							                	          	          			         

216. Frank Kiel Jacobsen
Fredrikshald-glimt fra den gang odelmor var ung…
Halden: 1985. 208 sider. Liggende 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 			            						               	          150,-

217. Frank Kiel Jacobsen
Fredriksten. Festning med ærerik historie.
Oslo: Cappelen, 1988. 191, [1] sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier, illustrasjoner, karter. 		           				             150,-

218. Frank Kiel Jacobsen
Halden –byen under festningen. 
Halden: 1997. 113 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 		           				             					              150,-





219. Carl Georg Jacobsen
Haldenbiografier. I+II.
Halden: Eget Forlag, 1973/75. 243, [1] +  247, [1] sider. Store 8vo. Forlagsbind. Fotografier.			           						               350,-

220. Karl Georg Jacobsen
Ous Gods. Hovedgård og sædegård. Historie og tragedie.
Halden: 115 sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier, illustrasjoner og karter.    	          						               		           	          150,-

221. Trond Jacobsen [m.fl.]
Et mirakel av en fjord. Livet i Iddefjorden.
Oslo: Cappelen, 1995. 109, [2] sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.        		           		           				             150,-

222. Arvid Johanson 
Haldenvassdraget. Vannvei og livsnerve.
Haldenvassdragets Brukseierforening: 2002. 178 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.      							                		           100,-

223. Arvid Johanson 
Grenseland i ufredsår. Halden og distriktet under den andre verdenskrigen 1939-45.
Halden: 1985. 271 sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.			            							                	          125,-

224. Arvid Johanson 
En kjærlighetserklæring til Halden Sykehus. 1952-2002.
Halden Arbeiderblad: 2002. 89 sider. 8vo. Omslag. Fotografier.	 				             							                100,-

225. Arvid Johanson & Arild Brunvand (m.fl.)
I Turistens kjølvann. En bilderevy fra Haldenvassdraget.
Halden: 1986. 143 sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og karter.									                  	          100,-

226. [Karl XII] Kjeld T. Magnussen
Ved Karl XXIs død. Fredrikstens beleiring i 1718 –myter og fakta. 
Valdisholm Forlag: 2007. 78, [1] sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner.			            						               150,-

227. H. P. S. Krag
Fredrikshalds Krigshistorie.
Fredrikshalds Bogtrykkeri: 1893. 3die Oplag. 119 sider. 8vo. Originalt omslag. Fremre omslag og 4 første sider løse					              100,-

228. Alf Køber 
Fredrikshalds Sangforening. 1846-16. februar – 1946.
Halden: E. Sem, 1946. 488 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert. Velholdt. 									                  150,-





229. Anne-Kari Melberg
Haldenbiografier. I+II.
Halden: Ask Forlag, 1995. 16o sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. Historien bak og om Barnas Hus i Halden.				               75,-

230. Eilif Mosbæk
Sagaen om Haldenkanalen –fra spenstig idé til handlekraftig realitet.
Haldenvassdragets Kanalselskap: 2010. 38 sider. 8vo. Omslag. Kart, illustrasjoner og fotografier. 								                 100,-

231. Reidar Myhre
Vokalismen i Iddemålet. 
Oslo: Jacob Dybwad, 1952. 118 sider. 4to. Omslag. Dedikasjon fra Myhre. Vedlagt: Internasjonale omtaler og reviews av boken.         		           	          150,-

232. Jørn Bøhmer Olsen
Halden naturligvis
Halden: Ask Forlag: 2004. 2. Opplag. 178 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.    						               		           100,-

233. Lauritz Opstad
Herrebøe Fajance Fabrique. Et norsk industri-eventyr fra rokoko-tiden.
Aktieselskapet Borregaard: 1959. 344 sider. 8vo. Forlagsbind. Illustrert.			            							                	          100,-

234. Roger Prang
Fredrikshalds Kreditbank 1897-1987. 
Halden: 1987. 122, [11] sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier.	 				             					              100,-

235. Roger Prang [Red.]
Gårder i Berg, Rokke og Asak.
Berg, Rokke og Asak Historielag: 2007. 413 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.									                  	          250,-

236. I. Solum
Hvem forsvarte byen og festningen. Trekk fra Haldens og Fredrikstens krigshistorie.
Halden: 1978. 32 sider. 8vo. Omslag. Illustrert.			            						               				                             50,-

237. O. Torgersen & Johs. Uglum
Berg Herred gjennem 100 år 1837-1937. 
Halden: Berg Kommune, 1938. 635, [1] sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Illustrert. Velholdt.					              				             500,-





238. [-]
Hvalerbilder. Fotografier fra mange tider. En fotokavalkade.
Stiftelsen Hvalerkunst: 1989. 41 sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier.				               							                100,-

239. Borgarsyssel Museum. Årbok 1 – 1983.
Inger Jensen: Når sover du’a mor?. Kvinners arbeid og levekår på Vesterøy i Hvaler 1900-1940.
Østfold Kulturminnevern: 1983. 180 sider. 8vo. Omslag. Fotografier. Inneholder: 										                   100,-

240. Gudrun Høibo
Hvaler Bygdebok. Gårder og slekter. Bind II.
Hvaler Kommune: 1981. 773, [1] sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert. Vedlagt kart. 						                            500,-

241. Inger Jensen
Havet var leveveien. Hvaler Bygdebok 1800-1940.
Hvaler Kommune: 1993. 531 sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert. Vedlagt erratalapp. 							                200,-

242. Tor Schmedling
Hvalerguiden -  med severdigheter og utførlige kart. 
Metope Forag: 1987. 116 sider. Stor 8vo. Omslag. Fotografier og karter.			            							                	          100,-

243. Doery Smith
Hvaler-mysteriet. Ligger løsningen i oldtiden eller hos vitenskapen? 
Oslo: Centralforlaget, 1944. 42 sider. Originalt omslag. Illustrert. Uvanlig.
Lite papirtap i øvre hjørne av fremre omslag samt første blanke side. Lite papirtap med mindre teksttap i indre marg side 11/12. 				            200,-

244. Rolf Sørensen
Hvaler – et øyrike. 
Oslo: Gaidaros Forlag, 2003. 187, [2]. Liggende 8vo. Forlagsbind. 									                  	          		           150,-

- Hvaler - 



- Moss - 



245.
Parti ved Moss. 
Christiania: Chr. Tønsbergs Forlag, 1855. Rammemål: 44,5cmx40cm.  Kolorert og meget frisk.
Fra ”Norge fremstillet i Tegninger”. Egner seg godt for innramming.					          							                750,-





246. [-]
Fortegnelse over Matrikulerede eiendomme i Moss, med deres tomteareal, brandtakst og skattetaxt i 1920. 
Moss: Moss Boktrykkeri, 1920. 25 sider. 4to. Originalt kombinert omslag.  Noe forsterket med transparent tape.						               150,-

247. [-]
Fortegnelse over Matrikulerte eiendomme i Moss, med deres tomteareal, brandtakst og skattetakst i 1923. 
Moss: Moss Boktrykkeri, 1923. 25 sider. 4to. Originalt kombinert omslag. Noe forsterket med transparent tape.						               150,-

248. Leif T. Andresen & Nils Johan Ringdal
Moss Bys historie. I-III.
Moss Kommune, 1984/89/94. 199 + 421 + 640 sider. Store 8vo. Forlagsbind med vareomslag.   		           		           				             750,-

249. Eva Ramm Alfarnæs & Trygve Alfarnæs
Jeløy-vandringer. 
Utgitt i samarbeid med Moss Avis, 1980. 121 sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag.      							                		           150,-

250. Frank Berg
Byoriginaler og andre kjentfolk i Moss.
Valdisholm Forlag: 1991. 237 sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrasjoner. 	 				             				             150,-

251. Per Edfeldt
Moss i 1814. Krig – Forhandlinger – Konvensjon.
Moss: 2004. 104 sider. 8vo. Forlagsbind. Illustrert. 	 				             				             					                75,-

252. Werner Erichsen
Et møllefirmas historie. Moss Aktiemøller gjennem 50 år 1891-1941.
Moss Aktiemøller, 1941. 223 sider. 4to. Forlagsbind. Foldeplansjer og nydelige vignetter. 									                  250,-

253. Alf Herland
Gatenavnene i Moss. Hvor kommer de fra?
Moss: 1970.  33 sider. 8vo. Omslag.			            						               							                100,-

254. Gunnar Walter Richter Johansen
Skråblikk på lokalhistorien.
Moss: 2010. 246 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier.					              									                  150,-

255. Arnulf Johannesen & Ragnar Onsaker (Audun Johannesen & Åse Ombustvedt)
Mossekvinner – 3. En kompliment til deres innsats, flid og gode forstand!
Moss og omegn tenkepark: 1998. 107, [1] sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert. Hilsen innklebet på tittelblad.  					                           100,-





Sofie Aubert Lindbæk
Gamle minder fra Christiania og Jeløen. Fru Sofie Volds erindringer.
Oslo: Aschehoug, 1929. 201 sider. 8vo. Illustrasjoner.
256. Originalt omslag. Omslaget med noe better og mindre rifter i ytterkant. 					              					              100,-
257. Halvskinnbind [Refsum] bundet med begge omslag. . 					              						               	                       150,-
258. Forlagsbind. Velholdt.				             						               							                150,-

259. Knut Lindman & Erling Ree-Pedersen
Motstandskamp og dagligliv i Mossedistriktet 1940-1945.
Moss: Hjemmefrontens Venner, 1999. 510 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier og illustrasjoner.						               	          250,-

260. [Moss Kristelige Ungdomsforening]
25-aars Jubilæum 1888-1913. Trykt i Moss Bogtrykkeri, 1913. 15, [1] sider. 4to. Kombinert omslag. Fotografier.    		          		           		           150,-

261. O. P. Nyquist
Mossiana fra ældre tider. 
Moss: Selskabet for Moss Bys Vel, 1926. 402 sider + stort foldekart. 8vo. Omslag. Fotografier.
Liten slitasje i nedre kant av ryggstripe. Nedre del av bakre omslag løst. Dette er førsteutgaven, og ikke opptrykket. 				                          400,-

262. Per Schulstad
Aktieselskapet Alpha 1892-1952. Trekk av lokalfartens historie i Oslofjorden.
Moss Boktrykkeri: 1952. 69 sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert.	 				             				             	          300,-

263. Per Schulstad
Aktieselskapet Alpha gjennom 75 år.
Moss Boktrykkeri: 1967. 58 sider. 8vo. Forlagsbind. Illustrert. 	 				             				             			            200,-

264. Hallvard Trætteberg
Moss Bymerke. Utgitt av Jubileumsfondet av 1920 til Moss bys forskjønnelse.
Moss: 1934. 61 sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert. Slitasje i fremre snitt og ved nedre hjørner samt forsatser og forsatspapir. Fast bind og bokblokk.	          100,-

265. Adler Vogt
Personalia fra det gamle Moss.
Oslo: Cammermeyer, 1949. 80 + 85 sider. 8vo. Omslag. Illustrert.			            						               			            100,-

266. Jørgen Herman Vogt
Fra småbylivet i Moss. Spredte trekk fra byen i gamle dage. Med tegninger av Trygve M. Davidsen.
Moss: 1946. 179, [1] sider. 8vo. Forlagsbind.				             									                  		           100,-

267. L. J. Vogt
Skibsbygging i Moss. I+II.
Moss Værft & Dokk: 1945. 162, [1] sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. 					                           				             250,-



- Hobøl - Marker - Rygge - Råde Våler - 



268. 
Larkoul - Larkullen
John William Edy, fra Boydell’s picturesque scenery of Norway. London 1820. 
Rammemål: 53 cm x 45 cm. Samtidig håndkolorert akvatint nydelig innrammet. Meget svakt plettet i marg.				       		        3 000,-



269. 
Burial Ground at Larkoul – Begravelseplads paa Larkullen
John William Edy, fra Boydell’s picturesque scenery of Norway. London 1820. 
Rammemål: 53 cm x 45 cm. Samtidig håndkolorert akvatint nydelig innrammet. Svakt plettet i marg.				       		                     1 500,-



270. 
View near Dillengen - Prospect ved Dillengen 
John William Edy, fra Boydell’s picturesque scenery of Norway. London 1820. 
Rammemål: 53 cm x 45 cm. Samtidig håndkolorert akvatint nydelig innrammet. 			      		        					           1 000,-



271. 
Fortifications at Larkoul – Fæstnigsværker paa Larkullen
John William Edy, fra Boydell’s picturesque scenery of Norway. London 1820. 
Arkets mål: 36 cm x 26,5 cm. Samtidig håndkolorert akvatint. Svakt plettet i marg.  		           		  		           			            500,-



272. 
Fortifications at Larkoul – Fæstnigsværker paa Larkullen
John William Edy, fra Boydell’s picturesque scenery of Norway. London 1820. 
Arkets mål: 36 cm x 26,5 cm. Samtidig håndkolorert akvatint. Svakt plettet i marg.  		           		  		           			            500,-





HOBØL

273. [-]
Hobølboka. Bind I. Hobøl Kommune: 1993. 267 sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Illustrert.	 				             				             250,-

274. [-]
Hobølboka. Bind II. Hobøl Kommune: 1994. 275 sider + karter. Stor 8vo. Forlagsbind. Illustrert.		           	          					              250,-

275. [-]
Hobøl og Spydeberg i gamle dager. Hobøl-Spydeberg Rotaryklubb: [1982]. 174, [1] sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert.	      				             200,-

MARKER

276. [-]
Unionsoppløsningen. i norske og svenske grensetrakter 1905. Marker Historielag: 1995. 96 sider. 8vo. Omslag. Svakt plettet omslag. 	 	                          75,-

RYGGE

277. Trond Svandal
Hellige Krigere. Johanitterne på Værne Kloster. Valdisholm Forlag:  2010. 159 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert.				             200,-

RÅDE

278. Arne Auberg
Raade Bygde-Magasin 1820-73 og Raade Sparebank gjennom hundre år 1860-1960. Raade Sparebank:  1960. 135 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier.                150,-

279. Råde Historielag 
Røtter. Årbok for Råde Historielag 2005. 2005  1960. 112 sider. Liggende 8vo. Omslag. Fotografier og karter.						                 50,-

280. Eigill Tangen
Karlshus Bruk. Fra en liten lokal historie til et spennende stort eventyr. 2006. 47, [1]sider. Stor 8vo. Forlagsbind. Fotografier.			                         100,-

VÅLER

281. Ole C. Bjerke
Vaaler og Svindals Herred 1814-1914. Bidrag til en bygdebeskrivelse.
Fredrikstad: Centraltrykkeriet, 1914. NYERE OPPTRYKK.204, [2] sider + foldekart. 8vo. 	      				                           			            150,-	
										                  		           	          							              

282. [Våler og Svinndal Historielag]
Årbok 2007. 102 sider. 8vo. Omslag. Fotografier og illustrasjoner.  	 			            		                           				                             75,-



- Sarpsborg - 



WERGMANNS PROSPEKT OVER SARPSFOSSEN

283. Peter Frederik Wergmann (1802-69)  - Sarpen 
Fredrikstad-Sangen
Innrammet litografi. Christiania ca. 1836/37. Mål: 17x14cm. Rammemål: 31,5x28,5cm. 
Fra Wergmanns verk ”Norge fremstillet i litographerede Billeder”. Liten flis avslått i øvre venstre hjørne av rammen.					           1 500,-



BERNT LUNDS PROSPEKT AV DEN NYE SARPEBRUA - 1854 - SJELDEN! 

Kiædebroen over Sarpsfossen
Xylografert av L. Søborg etter lieutenant Bernt Lunds originaltegning. 
Mål: 50x70cm.  Noe bretter og mindre rifter. (Se neste side). 



AASMUND OLAVSSON VINJE RAPPORTERER FRA ÅPNINGEN AV DEN NYE BRUA OVER SARPSFOSSEN

267. 

		       -

284. Illustreret Nyhedsblad. Tredje Aargang. 1854. 52 nr. (Komplett).
Kristiania: Dzwonkowski, 1854. 208 sider. Folio. Halvskinnbind.
Materie med noe bretter og mindre rifter. Intet papirtap. 
Medbundet det sjeldne prospektet Kiædebroen over Sarpsfossen.

								                  2 500,-

Som utsendt medarbeider for Illustrered Nyhedsblad rapporterer A. O. 
Vinje fra begivenhetene:

[...] Strax nedenfor Øieren opførte nogle Bønder en Bro for nogle 
Aar siden. Den stod en stund, men saa kom Glomma og tog den. 

Man tabte dog ikke modet, men vedblev at udfordre denne Skjoldmø, 
om kommer dragende fra Sneehøiderne og gjør et dristigt Sprang, 
før hun styrter sig i Havet. Man var betænkt paa at slaae Broen 
over nede ved de saakaldte Boder, men fant dog, at det af mange

 Grunde vilde være bedre at lægge den oppe paa Fossen. [...]
Broen var færdig og skulde indvies! [...] Sarpsborg Kommune bevilgede 

100 Daler, men 150 bleve opbrugte til Flag, til Stænger, til Kanoner 
hentede fra Frederiksstad, til 230 Patroner, til Musikken, til Pavillion for 

denne oppe paa Høien, til Fakler, som man tænkte paa at ledsage 
Statsraaden med, men som blæste ud i Vinden. [...] Sarpsborg vil nu 

blive et Valfartssted for Reisende. Veien falder nu bent derom, og Broen 
og Fossen fortjene nok at sees. Selve Byen er nu intet at see; man kan

ikke tro, det er en By, saa adspredt ligger den. [...].

I nummer 9, fra 4. mars 1854, kan man i tillegg til Vinjes journalistiske 
dekning av åpningen med testing, taler etc. lese hans 4-versede dikt 
“Fra broen”. Xylografier over broen og byen presenteres gjennom flere 
nummer i hele årgangen. I nummer 39 medfulgte et stort prospekt over 
Saprebrua (70x50cm). Dette er i dag meget sjeldent. 





285. [-]
Fra Ravnekrok til fylkessentrum. En billedkavalkade fra kongebyen.
Sarpsborg Handelstands Forening: 1962. 94 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 								                 150,-

286. Kr. S. Andresen
Sarpsborg. Fremstilling av byens historie indtil 1914.
Fredrikshald: E. Sem, 1914. 529, [2] sider. 8vo. Fotografier. Omslag.												                    300,-
Forlagsbind. 																		                

287. Kr. S. Andresen
Sarpsborg. Fremstilling av byens historie indtil 1914.
Fredrikshald: E. Sem, 1914. 529, [2] sider. 8vo. Fotografier. Forlagsbind.											                    400,-

288. [Borregaard]
A.S. Borregaard. (The Kellner Partington Paper Pulp Co. Ltd.) Sarpsborg/Norway, Manchester/England, New York / U.S.A.
Sarpsborg: Uten år. Upaginert. 4to. En meget dekorativ publikasjon med flotte papirprøver med nydelig trykk.						               300,-

289. [Borregaard]
Borregaard. The Kellner Partington Paper Pulp Co. Ltd. 1889-1939.
Oslo: Johan Grundt Tanum, 1939.275, [12] sider. 4to. Forlagets halvskinnbind med topp gullsnitt. Fotografier.		  				             150,-

290. [Borregaard] Ellen Wessel
Borregaard. En norsk storgårds historie.
Oslo: Aschehoug, 1933. 92 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.		           	          									                  150,-

291. Magnus Eftedal & Hans Hansen
Gjennom samhold til bedre kår. Arbeiderbevegelsen i Sarpsborg og omland. 
Utgitt av Fagforeningene i distriktet, 1951.  170, [1] sider. 8vo. Fotografier. Forlagsbind i helsjirting. 	      						               150,-

292. Magnus Eftedal & Hans Hansen
Gjennom samhold til bedre kår. Arbeiderbevegelsen i Sarpsborg og omland. 
Utgitt av Fagforeningene i distriktet, 1951.  170, [1] sider. 8vo. Fotografier. Forlagsbind i helgranitol. 		       				                           150,-	
										                  		           	          							              

293. [Greåker Videregående Skole]
Greåker Videregående Skole
Råde: [1978]. 16 sider. Liggende 8vo. Originalt omslag. Fotografier og plantegninger.	 				             				             100,-





294. [HAFSLUND] 
Hafslund Hovedgaard 1757-1937.
Oslo: 1937. 42, [1] sider. 4to. Omslag. Fotografier. 				             						               				             100,-

295. [HAFSLUND] Carl Just 
Aktieselskabet Hafslund 1898-1948. 
Oslo: 1948. 267 sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier, illustrasjoner, karter. Svakt bleket rygg.						              150,-

296. [HAFSLUND] 
Aktieselskabet Hafslund 1948-1973. Utgitt ved 75-års jubileet 18. Mars 1973. 
Oslo: 1973. 155 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier.	          		           		           								                               100,-

297. [HAFSLUND] Mentz Schulerud
Hafslund Gods. Fra Otte Bildt til M. G. Rosenkrantz.
Oslo: Aschehoug, 1974. 283, [2] sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert. 				                          				             150,-

298. Karl Haug
Hilde. En kjærlighetshistorie fra gamle dage.
Sarpsborg: Glommens Trykkeri, 1929. 104 sider. Liten 8vo. Omslag. Dedikasjon fra forfatteren.	 				             		                        100,-

299. Magne Helvig
Sarpsborgregionen. En undersøkelse av bebyggelse og befolkning, næringsliv og trafikkforhold i forbindelse med Europaveiens trasé. 
Utgitt av Sarpsborg kommune i samarbeid med Sarpsborg Handelstands Forening: 1961. 70 sider. 4to. Omslag. Fotografier. Stort foldekart i farger.	          150,-

300. Harald Hultengren
Gamle Hus. Illustrert av Terje Tjærnås.
Borgarsyssel Museum: 1981. 39 sider. 4to. Originalt omslag. 			            						               			              75,-

Harald Hultengren
301. Sarpsborg som forsvant - 1. Hugin Forlag: 1993. 108 sider. 8vo. Originalt omslag. Illustrert av Terje Tjærnås.						                 75,-
302. Sarpsborg som forsvant - 2. Hugin Forlag: 1994. 96 sider. 8vo. Originalt omslag. Illustrert av Terje Tjærnås.						                 75,-
303. Sarpsborg som forsvant - 3. Hugin Forlag: 1996. 95 sider. 8vo. Originalt omslag. Illustrert av Terje Tjærnås.						                 75,-

304. [Kirker]
Skilling-Magazin. 1858.
Xylografier og beskrivelser av Tune Kirke, Sarpsborg Kirke og Metodistkirken i Sarpsborg.
Utnsitt fra magasinet insatt i omslag.																                         200,-





305. M. Larsen
Mindeblade om Sogneprest J. J. Jansen. 
Sarpsborg: L. Wang - Henrichsen, 1913. 65 sider. 8vo. Originalt omslag. Fotografier. Svakt plettet omslag. Bokblokken fast, men løs fra omslaget.                     150,-

306. Bjarne Nygaard
Borregaards Arbeideres Feriehjem. 25 års beretning 1918-1943.
Sarpsborg: 1943. 139 sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier. 													                      250,-

307. Bjarne Nygaard
Sarpsfossen i dikt og virkelighet.  
Oslo: Tell Forlag, 1944. 139 sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert. Svakt plettet ryggstripe.     		           		           		           			            100,-

308. Harald Otterstad
Sarpe-Pop. 1960-1970. Sarpsborgs Pophistorie fra 1960-1970.
Sarpsborg: Otter-Sens Forlag, 2003. 139 sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier. DEDIKASJON fra forfatteren.						               250,-

309. Harald Otterstad
Sarpe-Pop. 1970-1990. Sarpsborgs Pophistorie fra 1970-1990.
Sarpsborg: Otter-Sens Forlag, 2005. 232, [8] sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier. DEDIKASJON fra forfatteren.						               250,-

310. Ivar Roset
Sarpsborg Handelsstands Forening 100 år. 1887-1987. Et streiftog i foreningens historie.
Sarpsborg: 1987. 110, [44] sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier. 	 				             				             	          100,-

311. [Sanne og Soli] Ole Dørje
Sanne og Soli Brug gjennom 400 år. Soli Brug: 1998 (annet opplag, 2002). 27, [1] sider. 8vo. Omslag. Illustrert. 					                             50,-

312. [Sanne og Soli] Lauritz Opstad
Sanne og Soli. Skandinavias største sagbruk. 
Oslo: 1984 (opptrykk av utgaven fra 1943). 163, [1] sider. 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Fotografier og illustrasjoner.				             150,-

313. [Sarpsborgs Historie] Erling Johansen, Lauritz Opstad & Martin Dehli
Sarpsborg før 1839. 
Sarpsborg Kommune: 1976. 439, [1] sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert.			            							                             150,-

314. [Sarpsborgs Historie] Axel Coldevin
Sarpsborg gjennom hundre år. 1839-1939.
Sarpsborg Kommune: 1950. 620 sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert. Noe ufriskt bind.							                  		           100,-

315. [Sarpsborgs Historie] Ivar Roset
Sarpsborg 1939-1945. 
Sarpsborg Kommune: 1990. 468 sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert.					                           				             		           150,-





316. [Skjeberg]
Skjeberg Sparebank. Sekstiaarsberetning 31. aug. 1847 – 31 aug. 1907. Ved funktionærerne.
Sarpsborg: L. Wang - Henrichsen, 1907. 20 sider. 8vo. Omslag. Portretter. Trykket med nydelig rød ramme.                    					              250,-

317. [Skjeberg] Harald Bakke
Skjeberg Bygdebok. I+II.
Halden: Skjeberg Kommune, 1953. 651 + 571 sider. Stor 8vo. Forlagets helskinnbind.  Mindre riper i skinnets overflate. For øvrig velholdt. 		           900,-

318. [Skjeberg Folkehøyskole]
Skjeberg Folkehøyskole. Årbok 2004-2005.
Skjeberg: 2005. 135 sider. 8vo. Omslag. Fotografier.   		          		           		           			            					              100,-

319. Tore Stubberud
“Krabben”. Båtliv på Glomma i eldre tider – fra Gleng til Valdisholm.
Valdisholm Forlag: 1986. 94, [1] sider. 8vo. Forlagsbind. Fotografier. 
Signert av den nye “Krabbens” skipper inne i boken + innklebet foto med signatur.					     					              100,-

320. [Tune] Ulf Grøndahl
Tune Gårdshistorie. Del 1.
Tune Kommune: 1980. 611, [1] sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier, illustrasjoner, karter. 					              				             350,-

321. [Tune]
Tune Herred. Kommunejubileet 1837-1937. 
Oslo: Fabritius & Sønner, 1937. 107 sider. 8vo. Omslag. Fotografier. 				            				             	          			            200,-

322. Haakon Anker Veel
Skjebergslekter gjennem 300 år. Jon Erichsen Rød’s etterkommere med slekten Erichsen. 
Halden: 1944.  361, [1] sider. 4to. Forlagsbind. Fotografier. Rygg svakt bleket og med mindre slitasje ved kapitéler.				         	       1 000,-



Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no

Antikvariat Bryggen AS har formidlet bøker mellom samlere siden oppstarten i 2007.

Ta gjerne en tur innom for en kopp kaffe og en bokprat. 
Husk bare å ringe først, da jeg ofte er ute på farten for å besiktige bøker og boksamlinger. 

Meld deg på antikvariatets nyhetsbrev ved å sende en e-post til 
post-@antikvariat-bryggen.no


